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Списак скраћеница  
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Одлука о имплементацији LCP директиве - Одлука О/2013/05/MС-EнЗ о 

имплементацији Директиве 2001/80/ЕЗ Европског парламента и Савета од 23. октобра 
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Увод 

 

Овај документ представља Национални план за смањење емисија главних 

загађујућих материја које потичу из старих великих постројења за сагоревање1 (у даљем 

тексту: „NERP”) у циљу смањења емисија загађујућих материја у ваздух из великих 

постројења за сагоревање чија је укупна улазна инсталисана топлотна снага једнака 50 

MW или већа и која поседују употребну дозволу издату пре 1. јула 1992. године а у 

недостатку употребне дозволе грађевинску дозволу или која су пуштена у рад пре 1. јула 

1992. године.  

Тренутно стање старих великих постројења за сагоревање и ограничена 

финансијска средства домаћег енергетског сектора не дозвољавају Републици Србији да 

испуни захтеве LCP директиве до прописаног рока (31. децембaр 2017. године). Одлуком 

Министарског савета Енергетске заједнице број О/2013/05/МС-ЕнЗ о имплементацији 

LCP директиве, која је усвојена 24. октобра 2013. године, државама потписницама 

омогућено је коришћење Националног плана за смањење емисија за стара велика 

постројења за сагоревање у циљу примене LCP директиве. Овај документ представља 

намеру Републике Србије да смањи емисије загађујућих материја из старих великих 

постројења за сагоревање. 

Национални план за смањење емисија припремљен је у складу са захтевима 

Водича на основу којих уговорне стране Енергетске заједнице припремају NERP (у 

даљем тексту: „Водич”). NERP у оквиру Енергетске заједнице је комбинација NERP-а у 

смислу LCP директиве и транзиционог националног плана у смислу Директиве 

2010/75/ЕУ Европског парламента и Савета од 24. новембра 2010. године о 

индустријским емисијама.  

Израда NERP-а започела је упућивањем захтева оператерима за достављање 

података о раду старих великих постројења за сагоревање у референтном периоду, који 

су били неопходни за израчунавање максималних емисија у оквиру NERP-а. Достављени 

подаци су верификовани кроз националну базу података о емисијама коју води Агенција 

за заштиту животне средине (у даљем тексту: АЗЖС). С обзиром да ниједно постројење 

за сагоревање не врши континуално мерење протока отпадног гаса, било је неопходно 

користити факторе конверзије за израчунавање доприноса постројења максималним  

емисијама у оквиру NERP-а.  

Дефиниција постројења за сагоревање одређена је у односу на димњак, што значи 

да су укупне улазне инсталисане топлотне снаге постројења за сагоревање утврђене 

према инструкцијама прослеђеним од стране генералног директора Директората за 

животну средину у писму од 19. јануара 2006. године (DG ENV C.4/NE/cro D 2006 431) 

и у складу са чланом 29. IED директиве („два или више старих постројења за сагоревање 

повезаних на заједнички димњак сматрају се једним постројењем за сагоревање и 

њихови капацитети се сабирају”). Примењено је де минимис правило дефинисано 

чланом 29. став 3. IED, тј. приликом израчунавања укупне улазне инсталисане топлотне 

снаге постројења нису узета у обзир постројења за сагоревање са улазном инсталисаном 

топлотном снагом мањом од 15 MW.  

Резултати израчунавања доприноса постројења максималним емисијама које 

дефинише NERP послати су оператерима на мишљење. 

                                                   
1 У складу са националним законодавством, дефиниција „старих великих постројења за сагоревање” 

одговара дефиницији постојећих постројења за сагоревање из члана 1. Одлуке Министарског савета 

О/2013/05/МС-ЕнЗ о имплементацији Директиве 2001/80/ЕК о ограничeњу емисија одређених загађујућих 

материја у ваздух из великих постројења на сагоревање (од 24. октобра 2013. године): „(10) постојеће 

постројење је свако постројење за сагоревање које поседује грађевинску дозволу или, у недостатку 

грађевинске дозволе, употребну дозволу издату пре 1. јула 1992.” 



5 

 

NERP се у складу са чланом 5. Одлуке о имплементацији LCP директиве 

примењује у периоду од 1. јануара 2018. године до 31. децембра 2027. године. Најкасније 

до 1. јануара 2028. године, велика постројења за сагоревање која су обухваћена NERP-

ом биће усклађена са граничним вредностима емисија дефинисаним у Делу 1. Прилога 

V IED директиве, које су пренесене у национално законодавство. 

 

Циљ и полазно стање Националног плана за смањење емисија из старих великих 

постројења за сагоревање 

 

Република Србија се определила за примену NERP-а, имајући у виду да до 1. 

јануара 2018. године временски није било могуће реализовати инвестиције неопходне да 

се обезбеди примена граничних вредности емисија у складу са LCP директивoм. 

Циљ NERP-а је да се смање укупне годишње емисије сумпор диоксида (SO2), 

оксида азота (NOx) и прашкастих материја из старих великих постројења за сагоревање 

обухваћених NERP-ом, како би се најкасније до 1. јануара 2028. године достигле 

граничне вредности емисија које су прописане у Делу 1. Прилога V IED директиве.  

Достизање овог циља обезбеђује се успостављањем максималних емисија за SO2, 

NOx и прашкасте материје. Ове максималне емисије одговарају годишњим максималним 

емисијама сваког појединачног постројења како је приказано у Прилогу 2. Допринос 

постројења максималним емисијама сумпор диоксида (SO2), у Прилогу 3. Допринос 

постројења максималним емисијама оксида азота (NOx) и у Прилогу 4. Допринос 

постројења максималним емисијама прашкастих материја, који су одштампани уз овај 

план и чине његов саставни део. 

Збир укупних годишњих максималних емисија за сумпор диоксид, оксиде азота и 

прашкасте материје за сва постројења обухваћена NERP-ом, наведене су у Прилогу 5. 

Максималне емисије дефинисане Националним планом за смањење емисија, који је 

одштампан уз овај план и чини његов саставни део. 

 

Постројења за сагоревање обухваћена Националним планом за смањење емисија  

 

NERP се примењује на стара велика постројења за сагоревање чија је укупна 

улазна инсталисана топлотна снага једнака 50 MW или већа. У складу са дефиницијом 

из члана 1. Одлуке о имплементацији LCP директиве, стара постројења за сагоревање 

(термин „стара” одговара термину „постојећа” у Одлуци Министарског савета) су она 

постројења, која поседују употребну дозволу издату пре 1. јула 1992. године а у 

недостатку употребне дозволе грађевинску дозволу или која су пуштена у рад пре 1. јула 

1992. године. Прелиминарни NERP који је достављен Секретаријату Енергетске 

заједнице дана 31. децембра 2015. године укључивао је термоенергетска постројења и 

постројења за сагоревање у оквиру рафинерија, што је у складу са дефиницијом „мрежне 

енергетикеˮ у складу са Уговором о оснивању енергетске заједнице.  NERP се не 

примењује на постројења за сагоревање која ће користити „opt-out” механизам 

(постројења са ограниченим веком трајањa)2.  

Листа постројења за сагоревање која су обухваћена NERP-ом, укључујући и мере 

које су предвиђене да буду примењене на постројења како би се обезбедила 

усаглашеност са граничним вредностима емисије, дата је у Прилогу 1. Листа постројења 

за сагоревање која су укључена у Национални план за смањење емисија и списак 

                                                   
2 У време достављања прелиминарног NERP-a Секретаријату Енергетске заједнице (31.12.2015. године) 

прелиминарни NERP је садржао и постројења које ће користити „opt-out” механизам. Коначна верзија 

NERP-а не садржи постројења предвиђена за „opt-out”. 
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очекиваних мера за усаглашавање са граничним вредностима емисија, који је одштампан 

уз овај план и чини његов саставни део. 

 

Правила Националног плана за смањење емисија  

 

Постројења за сагоревање обухваћена NERP-ом морају бити усаглашена са 

годишњим максималним емисијама које су наведене у прилозима 2, 3. и 4. овог плана, 

почев од 1. јануара 2018. године. Годишње максималне емисије израчунате су у складу 

са Водичем на основу укупне улазне инсталисане топлотне снаге постројења за 

сагоревање на дан 31. децембар 2012. године, оствареног броја радних часова и 

потрошње горива, упросечени за последњих пет година рада, закључно са 2012. годином 

(референтни период).  

У случају затварања постројења за сагоревање укљученог у NERP, трајног 

смањења укупне улазне инсталисане топлотне снаге на мање од 50 MW или у случају 

промене која би довела до ситуације да постројење за сагоревање више не испуњава 

критеријуме за укључивање у NERP, такво постројење за сагоревање биће искључено из 

NERP-а. Постројење за сагоревање биће искључено из NERP-а након што Министарство 

заштите животне средине (у даљем тексту: МЗЖС) утврди разлоге за дато искључивање 

(тј. када оператер обавести МЗЖС). У том случају, доприноси постројења максималним 

емисијама из прилога 2., 3. и 4. овог плана биће избрисани и одузети од максималних 

емисија које су наведене у Прилогу 5. овог плана.  

Оператер два или више постројења за сагоревање који су укључени у NERP може 

уместо усклађивања са максималним емисијама на нивоу датог постројења извршити 

усклађивање са укупним максималним емисијама за сва своја постројења.  

 

Праћење спровођења Националног плана за смањење емисија  

 

У складу са Законом o заштити ваздуха („Службени гласник РСˮ, бр. 36/09 и 

10/13) (у даљем тексту: Закон) и подзаконским актима, оператери постројења за 

сагоревање у обавези су да одреде емисије на основу мерења емисија загађујућих 

материја. Континуално мерење емисије загађујућих материја и радни параметри 

захтевају се у случају постројења за сагоревање са укупном улазном инсталисаном 

топлотном снагом једнаком 100 MW или већом. Ако се континуално мерење емисије не 

захтева (на основу изузетака наведених у LCP директиви и IED и Закона), оператер 

постројења за сагоревање дужан је да врши периодична мерења емисије два пута у току 

једне календарске године. 

Оператер је дужан да води евиденцију о раду постројења за сагоревање и да 

доставља податке АЗЖС за Национални регистар извора загађивања, једном годишње за 

протеклу календарску годину. Неизвршавање ових обавеза подлеже казнама. 

Испуњавање свих радних услова контролише инспекција надлежна за послове заштите 

животне средине. 

За праћење спровођења NERP-а задужени су МЗЖС и Министарство рударства и 

енергетике (у даљем тексту: МРЕ). 

 

Извештавање о спровођењу Националног плана за смањење емисија  

 

МЗЖС, преко АЗЖС, обезбеђује успостављање инвентара годишњих емисија за 

постројења за сагоревање која су обухваћена NERP-ом. Инвентар емисија, на основу 

члана 6. Одлуке о имплементацији LCP директиве, за свако постројење појединачно, 

садржи податке о укупним годишњим емисијама SO2, NOx и прашкастих материја, 
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укупној годишњој количини енергије на улазу, која се односи на нето калоријску 

вредност, посебно исказану у погледу пет врста горива: биомаса, друга чврста горива, 

течна горива, природни гас, други гасови (изражено у TJ/год.). Подаци из овог инвентара 

достављају се у виду извештаја Секретаријату Енергетске заједнице једном годишње за 

протеклу годину, почев од 1. јануара 2019. године надаље. Извештај који МРЕ доставља 

Секретаријату Енергетске заједнице садржаће и пројекције емисија загађујућих материја 

у ваздух, узимајући у обзир пројекте у току, односно пројекте за која су обезбеђена 

финансијска средства и дефинисан план реализације пројекта.  

МРЕ такође обавештава Секретаријат Енергетске заједнице о свакој измени која 

је накнадно унета у NERP, како је дефинисано Водичем.  



8 

 

Прилог 1. 

 

ЛИСТА ПОСТРОЈЕЊА ЗА САГОРЕВАЊЕ КОЈА СУ УКЉУЧЕНА У НАЦИОНАЛНИ ПЛАН ЗА СМАЊЕЊЕ ЕМИСИЈА ИЗ  

СТАРИХ ВЕЛИКИХ ПОСТРОЈЕЊА ЗА САГОРЕВАЊЕ И СПИСАК ОЧЕКИВАНИХ МЕРА ЗА УСКЛАЂИВАЊЕ СА ГРАНИЧНИМ 

ВРЕДНОСТИМА ЕМИСИЈА  

 

Број Назив постројења (оператер) 

Укупна улазна 

инсталисана 

топлотна снага 

на дан 

31.12.2012. 

(МW) 

Очекиване мере за усклађивање са граничним вредностима емисија 

1.1 
ЕПС, Термоелектрана Никола Тесла А,  

А1-А3 
2252,0 

Одсумпоравање димних гасова у ТЕНТ А3 планирано до 2020. године, а 

у ТЕНТ А1 и А2 планирано до 2025. године, смањење оксида азота 

примењено на ТЕНТ А3, а планирано у ТЕНТ А1 и А2 до 2025. године, 

реконструкција електрофилтерских постројења примењена у ТЕНТ А1-

А3, додатне активности планиране у ТЕНТ А1 и А2. 

1.2 
ЕПС, Термоелектрана Никола Тесла А,  

А4-А6 
2811,0 

Одсумпоравање димних гасова у ТЕНТ А4-А6 планирано до 2021. 

године, смањење оксида азота у ТЕНТ А4 и А6 планирано до 2023. 

године, електрофилтерска постројења реконструисана. 

2.1 ЕПС, Термоелектрана Никола Тесла Б, Б1-Б2 3635,0 

Одсумпоравање димних гасова у ТЕНТ Б1 и Б2 планирано до 2023. 

године, смањење оксида азота планирано до 2024. године, 

електрофилтерска постројења реконструисана. 

2.2 
ЕПС, Термоелектрана Никола Тесла Б – 

помоћна котларница 
93,0 Нису предвиђене мере за усаглашавање. 

3.1 ЕПС; Термоелектрана Костолац A, A1 358,0 
Одсумпоравање димних гасова, смањење оксида азота и додатна 

реконструкција електрофилтерског постројења до 2024. године. 

3.2 ЕПС; Термоелектрана Костолац A, A2 689,0 
Одсумпоравање димних гасова, смањење оксида азота и додатна 

реконструкција електрофилтерског постројења до 2024. године. 
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Број Назив постројења (оператер) 

Укупна улазна 

инсталисана 

топлотна снага 

на дан 

31.12.2012. 

(МW) 

Очекиване мере за усклађивање са граничним вредностима емисија 

4 ЕПС; Термоелектрана Костолац Б, Б1-Б2 2155,0 

Одсумпоравање димних гасова инсталисано 2017. године, смањење 

оксида азота до 2023. године, електрофилтерска постројења 

реконструисана.  

5 ЕПС, Термоелектрана-топлана Нови Сад 878,0 Нису предвиђене мере за усаглашавање. 

6 ЕПС, Топлана Вреоци Колубара Прерада 120,0 
Одсумпоравање димних гасова и додатна реконструкција 

електрофилтерског постројења до 2024. године. 

7 НИС а.д., Енергана Нови Сад 98,9 

Како су граничне вредности емисија загађујућих материја на заједничком 

емитеру (димњаку) котлова К1 и К2 усклађене са граничним 

вредностима емисија из LCP директиве не постоји потреба за 

дефинисањем мера. 

8.1 НИС а.д., Атмосферска дестилација II 86,8 

У ремонту 2016. године, реализован је пројекат наношењa керамичких 

премаза унутар пећи BA-2101.  

У плану је реализација следећих пројеката: 

 Замене мазутских горионика на пећи BA-2101, чија се реализација 

планира до краја 2017. године; 

 Уградња новог измењивача за загревање воде за десалтер FА-2154 

(замена измењивача ЕА-2116 А и B). Планирани рок завршетка 

пројекта је март 2018. године; 

 Реконструкција горионика и каналског развода ваздуха на пећи BА-

2101. Планирано је да се пројекат реализује у 2021. години. У току је 

израда пројектног задатка за замену горионика;  

 Реконструкција рефлуксних токова на Атмосферској дестилацији II са 

роком реализације до 2022. године. 
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Број Назив постројења (оператер) 

Укупна улазна 

инсталисана 

топлотна снага 

на дан 

31.12.2012. 

(МW) 

Очекиване мере за усклађивање са граничним вредностима емисија 

8.2 НИС а.д., Енергана Панчево 273,7 

Пројекти дефинисани у Програму мера прилагођавања рада постојећег 

постројења или активности прописаним условима, који је саставни део 

интегрисане дозволе.  

1. Уградња нискоазотних горионика новије генерације уколико систем за 

убризгавање урее (NSCR) на ложиштима котлова BF 9601 i BF 9602 не 

задовољи прописане граничне вредности емисија са планираним роком 

реализације 2023. године. 
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Прилог 2. 

 

ДОПРИНОС ПОСТРОЈЕЊА МАКСИМАЛНИМ ЕМИСИЈАМА СУМПОР ДИОКСИДА (SО₂) 
 

Назив постројења 
SО2 (t/год.) 

2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 2026. 2027. 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А1-А3 
8.254,32 8.254,32 8.254,32 8.254,32 8.254,32 8.254,32 6.878,60 5.502,88 4.127,16 4.127,16 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А4-А6 
12.155,96 12.155,96 12.155,96 12.155,96 12.155,96 12.155,96 10.129,96 8.103,97 6.077,98 6.077,98 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б, Б1-Б2 
16.142,84 16.142,84 16.142,84 16.142,84 16.142,84 16.142,84 13.452,37 10.761,90 8.071,42 8.071,42 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б – помоћна котларница 
16,86 16,86 16,86 16,86 16,86 16,86 14,05 11,24 8,43 8,43 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац А, А1 
3.151,76 3.151,76 3.151,76 3.151,76 3.151,76 3.151,76 2.318,16 1.484,57 650,97 650,97 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац А, А2 
2.674,08 2.674,08 2.674,08 2.674,08 2.674,08 2.674,08 2.228,40 1.782,72 1.337,04 1.337,04 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац Б, Б1-Б2 
7.957,03 7.957,03 7.957,03 7.957,03 7.957,03 7.957,03 6.630,86 5.304,69 3.978,51 3.978,51 

ЕПС, Термоелектрана-топлана 

Нови Сад 
95,00 95,00 95,00 95,00 95,00 95,00 84,08 73,15 62,22 62,22 

ЕПС, Топлана Вреоци 

Колубара Прерада 
1.435,25 1.435,25 1.435,25 1.435.25 1.435,25 1.435,25 1.019,22 603,18 187,14 187,14 

НИС а.д., Енергана Нови Сад 475,42 475,42 475,42 475,42 475,42 475,42 349,98 224,55 99,12 99,12 

НИС а.д., Атмосферска 

дестилација II 
374,90 374,90 374,90 374,90 374,90 374,90 276,91 178,92 80,93 80,93 

НИС а.д., Енергана Панчево 1.841,91 1.841,91 1.841,91 1.841,91 1.841,91 1.841,91 1.354,49 867,06 379,64 379,64 

Укупнo 54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 44.737,07 34.898,82 25.060,56 25.060,56 
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Прилог 3. 

 

ДОПРИНОС ПОСТРОЈЕЊА МАКСИМАЛНИМ ЕМИСИЈАМА ОКСИДА АЗОТА (NОX) 

 

Назив постројења 
NОx (t/год.) 

2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 2026. 2027. 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А1-А3 
10.306,41 9.075,16 7.843,90 6.612,65 5.381,40 4.150,14 4.140,57 4.130,99 4.121,42 4.121,42 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А4-А6 
15.178,06 13.364,80 11.551,54 9.738,27 7.925,01 6.111,75 6.097,68 6.083,61 6.069,53 6.069,53 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б, Б1-Б2 
20.161,00 17.750,11 15.339,21 12.928,32 10.517,43 8.106,54 8.091,91 8.077,27 8.062,64 8.062,64 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б – помоћна котларница 
4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 4,46 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац A, А1 
1.950,01 1.950,01 1.950,01 1.950,01 1.950,01 1.950,01 1.516,68 1.083,34 650,00 650,00 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац A, А2 
3.341,52 2.941,05 2.540,59 2.140,12 1.739,66 1.339,20 1.338,30 1.337,40 1.336,50 1.336,50 

ЕПС, Термоелектрана 

Костолац Б, Б1-Б2 
9.939,55 8.750,04 7.560,52 6.371,01 5.181,50 3.991,99 3.986,37 3.980,76 3.975,15 3.975,15 

ЕПС, Термоелектрана-топлана 

Нови Сад 
233,79 233,79 233,79 233,79 233,79 233,79 192,10 150,40 108,70 108,70 

ЕПС, Топлана Вреоци 

Колубара Прерада 
448,35 448,35 448,35 448,35 448,35 448,35 348,75 249,15 149,55 149,55 

НИС а.д., Енергана Нови Сад 138,78 138,78 138,78 138,78 138,78 138,78 135,81 132,85 129,88 129,88 

НИС а.д., Атмосферска 

дестилација II 
138,40 138,40 138,40 138,40 138,40 138,40 137,90 137,40 136,90 136,90 

НИС а.д., Енергана Панчево 492,00 492,00 492,00 492,00 492,00 492,00 400,72 309,44 218,16 218,16 

Укупнo 62.332,32 55.286,94 48.241,56 41.196,17 34.150,79 27.105,41 26.391,24 25.677,07 24.962,90 24.962,90 
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Прилог 4. 

 

ДОПРИНОС ПОСТРОЈЕЊА МАКСИМАЛНИМ ЕМИСИЈАМА ПРАШКАСТИХ МАТЕРИЈА  

 

Назив постојења 
прашкасте материје (t/год.) 

2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 2026. 2027. 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А1-А3 
1.031,79 1.031,79 1.031,79 1.031,79 1.031,79 1.031,79 825,43 619,07 412,72 412,72 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла А, А4-А6 
1.519,49 1.519,49 1.519,49 1.519,49 1.519,49 1.519,49 1.215,60 911,70 607,80 607.80 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б, Б1-Б2 
2.017,86 2.017,86 2.017,86 2.017,86 2.017,86 2.017,86 1.614,28 1.210,71 807,14 807,14 

ЕПС, Термоелектрана Никола 

Тесла Б – помоћна котларница 
0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,43 0,36 0,30 0,30 

ЕПС, Термоелектрана Костолац 

А, А1 
324,76 324,76 324,76 324,76 324,76 324,76 238,19 151,62 65,05 65,05 

ЕПС, Термоелектрана Костолац 

А, А2 
334,26 334,26 334,26 334,26 334,26 334,26 267,41 200,56 133,70 133,70 

ЕПС, Термоелектрана Костолац 

Б, Б1-Б2 
994,63 994,63 994,63 994,63 994,63 994,63 795,70 596,78 397,85 397,85 

ЕПС, Термоелектрана-топлана 

Нови Сад 
12,40 12,40 12,40 12,40 12,40 12,40 10,76 9,12 7,48 7,48 

ЕПС, Топлана Вреоци Колубара 

Прерада 
74,67 74,67 74,67 74,67 74,67 74,67 56,01 37,35 18,69 18,69 

НИС а.д., Енергана Нови Сад 14,16 14,16 14,16 14,16 14,16 14,16 12,30 10,44 8,58 8,58 

НИС а.д., Атмосферска 

дестилација II 
11,56 11,56 11,56 11,56 11,56 11,56 9,90 8,23 6,57 6,57 

НИС а.д., Енергана Панчево 54,23 54,23 54,23 54,23 54,23 54,23 45,21 36,18 27,16 27,16 

Укупнo 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 5.091,23 3.792,14 2.493,05 2.493,05 
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Прилог 5. 

 

МАКСИМАЛНЕ ЕМИСИЈЕ ДЕФИНИСАНЕ НАЦИОНАЛНИМ ПЛАНОМ ЗА СМАЊЕЊЕ ЕМИСИЈА ИЗ СТАРИХ ВЕЛИКИХ 

ПОСТРОЈЕЊА ЗА САГОРЕВАЊЕ 

 

t/год. 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 

SО2  54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 54.575,33 44.737,07 34.898,82 25.060,56 25.060,56 

NОx 62.332,32 55.286,94 48.241,56 41.196,17 34.150,79 27.105,41 26.391,24 25.677,07 24.962,90 24.962,90 

прашкасте материје 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 6.390,32 5.091,23 3.792,14 2.493,05 2.493,05 

 


